

Здравствуй, моя милая Сонечка!

Пишу тебе из далёкого 2019 года. Интересно, вспомнишь ли ты свои 16 лет?

Этот год для меня оказался очень удачным. На весенних каникулах я была в туре «Москва – Санкт-Петербург», поездка длилась 10 дней. Я получила массу удовольствий и впечатлений. Познакомилась с великолепной архитектурой Питера и с памятниками культуры нашей столицы, побывала на Красной площади. Надеюсь, что сейчас для тебя поехать в столь большие города, не колоссальное событие, как сейчас для меня, а просто веселый отдых в выходные дни.

А ещё второй год подряд я становлюсь победителем конкурса «Губернаторский дневник» и скоро поеду в Иркутск на вручение подарка от губернатора. Вот так успешно я оканчиваю 10 класс. Впереди меня ждёт ещё очень насыщенное лето. Совсем недавно я начала посещать тренажёрный зал с целью подготовки к ГТО. Раньше и подумать не могла, что решусь на такое. Одновременно я читаю книгу Ф.М. Достоевского «Преступление и наказание». И в планах у меня ещё много непрочитанной литературы. Мне хочется, как можно больше читать, потому что это доставляет удовольствие моей душе. Сажусь за чтение я чаще всего утром, так как вечером меня ждёт мой любимый вид транспорта – велосипед, на котором я обезжаю все ближайшие улицы. Думаю, сейчас ты не изменяешь своим традициям.

Этим летом впервые в своей жизни я буду вожатой в летнем лагере. Это для меня ново и значительно. И я с удовольствием исполню свою роль. В самый разгар лета займусь приёмом гостей, работой в саду и огороде, празднованием своего Дня рождения. Вот такое яркое лето предстоит для меня в этом году! Хочется надеяться, что твоя жизнь будет такой же интересной, активной и весёлой всегда!

Сонечка, ты с рождения наделена многими положительными качествами. Будь добра, сохрани их на всю дальнейшую жизнь. Оставайся такой же веселой и увлеченной. Мечтай дальше и осуществляй задуманное, люби и будь любима, цени себя и привлекай к себе всё самое приятное!

С наилучшими пожеланиями, с нежностью в сердце ТВОЁ «Я»!